

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rekonstrukce silnice II/304 Bohuslavice - Opočno
Jméno autora:	Aneta Škorpilová
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra silničních staveb
Vedoucí práce:	Ing. Petr Pánek, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra silničních staveb, FSv, ČVUT

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce <i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena.</i>
Rozsah práce přesně odpovídá zadání a požadavkům stupně PD DSP.

Aktivita a samostatnost při zpracování práce <i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny konzultací. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>
Studentka konzultovala a z hlediska připravenosti ji nemohu nic vytknout.

Formální a jazyková úroveň, přehlednost a srozumitelnost práce <i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku práce a její celkovou srozumitelnost</i>
Diplomová práce je přehledná na dobré jazykové úrovni.

Výběr zdrojů, korektnost citací <i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Posuďte výběr pramenů. Ověřte, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi.</i>
Studentka používala aktuálně platné předpisy. Dle mého názoru je citační etika zachována.

Další komentáře a hodnocení V práci je několik drobných grafických nedostatků. Chybné je označení u příčných řezů (vzorové x charakteristické). Rozsah práce je však nutno ocenit stejně jako provedení místní průzkum doložený fotodokumentací a vypracování příloh jako dopravně inženýrská opatření, soupis prací a záborový elaborát.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

U studentky si cením připravenosti na konzultacích a zájmu o problematiku dopravních staveb.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 16.1.2019

Podpis: